



GODIŠNJI IZVJEŠTAJ UDRUGE U DOBROJ VJERI ZA 2020. GODINU



Udruga U DOBROJ VJERI osnovana 2018. godine u 2020. godina imala je jednu zaposlenu osobu na pola radnog vremena

AKTIVNOSTI:

Događanja:

“Jer mi Biblija tako kaže - odnos religije prema homoseksualnosti”

30.1. 2020

Sudjelovale smo organizaciji događanja “Jer mi Biblija tako kaže - odnos religije prema homoseksualnosti” s projektom “NeprocjenjivA” i s organizacijom “Dugine Obitelji”. Nakon prikaznog filma sudjelovale smo u razgovoru na kojoj smo promišljali o utjecaju religije na položaj LGBTIQ* osoba u društvu i obitelji.

Globalna akcija katolkinja za dan žena

8.3.2020.

Pod koordinacijom međunarodne inicijative katolkinja, Catholic Women’s Council, sa udrugom RAND organizirale smo obilježavanje dana žena zahtjevom za dostojanstvo i ravnopravnost žena u Rimokatoličkoj Crkvi. Uz poruku da o dostojanstvu žena ne možemo govoriti bez ravnopravnosti, na Međunarodni dan žena ukazale smo na važnost ravnopravnog uključivanja žena u procese odlučivanja u Crkvi akcijom čitanja molitve za ravnopravnost pred zagrebačkom katedralom.





Rodna ravnopravnost u Crkvi za rodnu ravnopravnost u društvu

7.12.2021.

Naslanjajući se na naziv konferencije koju smo organizirale 2019. godine u sklopu Human Rights Film Festivala organizirale smo razgovor o ravnopravnosti u Crkvi i društvu sa renomiranim hrvatskim teologinjama Jadrankom Rebekom Anić, Ksenijom Magdom, Anom Raffai i pastoricom Evangeličke Crkve u Rijeci Melanie Ivančević.

Produkcija:

U sklopu projekta za [Global Fund for Women](#) proizveli smo tri teološki utemeljena scenarija i producirali tri edukativna kratka animirana filma o ženama u kršćanstvu.

[“Žene u kršćanstvu: Proročice Starog zavjeta”](#) prikazuje neke crtice iz života i značenje nekoliko imenovanih proročica Starog Zavjeta.

[“Žene u kršćanstvu: Žene oko Isusa”](#) prikazuje neke od žena koje se poimenice spominju u Evanđeljima i pokazali zašto se žene koje su okruživale Isusa treba shvaćati kao njegove učenice.

[“Žene u kršćanstvu: Žene u prvim kršćanskim zajednicama”](#) prikazuje neke od ključnih žena koje se spominju u Pavlovim poslanicama, a koje su itekako pomogle oformiti i oblikovati prve kršćanske zajednice.

Edukacije:

Nastavile smo volonterski održavati edukacije o pružanju podrške prvog kontakta za žene koje su preživjele nasilje za volonterke inicijative #spasime i radnice Zaklade Solidarna.

ORGANIZACIJSKI RAZVOJ

Redovna godišnja skupština udruge U DOBROJ VJERI održana je 22.12.2020.

Sudjelovanje u događanjima:

22.5.2020.- sudjelovale smo u virtualnog konferenciji “Različite obitelji- različita prava” u organizaciji stranke Pametno gdje smo govorili o diskriminaciji, predrasudama i problemima s kojima se suočavaju obitelji koje se ne uklapaju u sliku tradicionalnih.

10.12.2020. - povodom Dana ljudskih prava sudjelovale smo u online debati “#Solidarno kao naše #novonormalno?” U organizaciji Zaklade Solidarna i Europskog parlamenta u Hrvatskoj. U razgovoru smo istraživali prilike za trajni iskorak u održivu solidarnost, uzajamnu zaštitu dostojanstva i ljudskih prava u zajedničkom iskustvu krize izazvane globalnom pandemijom.



U DOBROJ VJERI u medijima:

30.3.2020. Globus: [LANA BOBIĆ ZA GLOBUS](#) Političke elite skupljaju političke poene na patnji, pa i životima zlostavljanih žena

24.10.2020. [reci.hr](#): [LANA BOBIĆ](#): Vjernice nasilje ne opravdavaju, sklonije su ga trpjeti